

## 北交所首发军团共庆这一刻

### 张真 云创数据董事长

北京证券交易所开市在即,我谨代表云创数据,致以最热烈的祝贺。北交所的开市,是我国资本市场发展过程中的里程碑,将使像云创数据这样的国家专精特新“小巨人”企业有更好的发展舞台。

作为北交所首批企业之一,云创数据将继续瞄准迅猛增长的大数据存储与智能处理需求,持续提升研发能力,不断技术创新,保持迅猛发展势头。

### 蒋明泉 大地电气董事长

北京证券交易所是服务于创新型中小企业的主阵地,是创新型中小企业进一步高质量发展的驱动力。北交所的设立打通了创新型中小企业直接融资渠道,从根本上解决了中小企业资本市场边缘化、投资者无法广泛参与的难题。

大地电气专注于汽车连接系统的研发,目前已成为国内商用车线束行业的骨干企业。借此登陆北交所的历史契机,企业将坚持自主创新,融合内外部发展力量,在细分领域做精做专,奏出企业发展最强音,以优良的业绩回报投资者。祝北交所成功开市,越办越好!

### 刘文义 汉鑫科技董事长

北京证券交易所开市是中国特色资本市场发展的关键一环,标志着中国特色的资本市场向更加市场化、法制化、国际化的方向发展。

北交所为创新型中小企业打通直接融资渠道,作为一家软件和信息技术服务领域的中小企业,汉鑫科技倍受鼓舞,祝愿北交所不断发展壮大,为国家创新发展战略的全面实施发挥重要作用。我们相信北交所将助力中小企业实现“共同富裕”,助力更多优质中小企业做大做强,汉鑫科技也将把握机遇,稳健前行,为公众股东带来持续、满意的回报,成为推动行业发展的“源”动力!

### 程永庆 三元基因董事长

创新型中小企业是充满活力的市场主体,北京证券交易所支持“专精特新”企业发展,将给创新型中小企业带来政策红利和制度红利。北交所的设立将建立起创新企业的全生命周期的金融服务平台,将成为支撑中国经济高质量发展的国之重器。

三元基因将认真学习北交所相关法规,进一步完善公司的治理体系,通过技术创新和市场创新,为客户提供更具临床医学价值的新品;不断提升企业经营业绩,为股东创造价值;通过创新驱动,实现企业可持续性的发展。

### 刘斌 中航泰达董事长

北京证券交易所开市是我国资本市场发展道路上的重大里程碑事件,特别在中国经济坚定迈向高质量发展大趋势下,更具历史意义。依托北交所,更多的中小企业将在资本市场这片沃土中孕育、生根、成长、茁壮。祝愿北交所成为具有中国多层次资本市场体系特色的优质创新资本中心,助力中小企业不断发展壮大!

中航泰达作为北交所首批上市公司,将充分借助这一历史机遇,努力夯实主营业务,在节能、环保领域积极创新,用好的业绩表现回馈广大投资者。

### 赵庆福 智新电子董事长

北京证券交易所的设立,是健全多层次资本市场服务中小企业的重大举措,同时也为广大新三板优秀企业,特别是“专精特新”企业进一步敞开了资本市场的大门,为他们的快速成长提供了更加广阔的舞台。

“智慧创新、联通世界”,智新电子作为首批登陆北交所的企业,倍受激励与鼓舞。我们将以此为新起点,坚持技术创新,聚焦主业,继续深耕连接器线缆组件产品在消费电子、汽车电子及新能源等领域的应用,实现产品与资本牵手,以更加优异的成绩回馈广大投资者,回报社会!

### 段坤良 德众汽车董事长

北京证券交易所的设立,为中小企业上市融资服务打造了一个良好的专业化发展平台,德众汽车非常荣幸能成为北交所首批上市企业。

兢兢业业、层层积淀,德众汽车成立于2010年,专注于汽车销售及汽车后市场服务。我谨代表德众汽车销售服务股份有限公司全体员工,对北交所开市致以诚挚的祝贺!我们将继续奋发努力,聚焦主业,把服务做得更贴心、业务做得更专业,产业链做得更完整,以更好的业绩回报投资者。

### 唐铣 梓橦宫董事长

梓橦宫药业作为新三板培育成长的北京证券交易所首批上市企业,我们以无比激动的心情,祝贺北交所隆重开市交易!

北交所是为专精特新企业在创业成长中提供直接融资的“及时雨”;是鼓励大众创业、万众创新的“推进器”;是专精特新企业成长过程中成为独角兽、行业的领军者甚至成为伟大企业的“催化剂”;它也是对创业企业家创业成功获得公众认可的“军功章”。

### 樊荣 秉扬科技董事长、总经理

设立北京证券交易所,体现了国家对专精特新“小巨人”中小企业发展的强力支持,进一步促进中小企业的发展壮大。秉扬科技作为精选层的一员,将一如既往地继续在股转系统继续发展,充分利用资本市场,抓住这一历史机遇,加大创新力度,在压裂支撑剂行业进一步做精做专、做大做强,为社会经济发展贡献一份力量。

希望北交所持续蓬勃发展,助力中小企业实现跨越式发展,同时也坚信未来发展方兴未艾,持续支持中小企业发展壮大!

### 赵浩华 同惠电子董事长

祝贺北京证券交易所开市!同惠电子是一家专注于电子测量仪器研发、制造与销售的国家高新技术企业。公司从精选层挂牌公司转为北交所上市公司后,将借助北交所平台,不断规范治理、提高公司知名度,进一步聚焦智能化电子测量仪器的技术创新,不断提升公司经营业绩,致力于成为国际领先的电子测量综合解决方案提供商。从而更好地回馈广大投资者,为地方经济做出更大贡献!

### 盖泉泓 盖世食品董事长

热烈祝贺北京证券交易所开市,祝愿北交所未来稳步前行,培养出更多优质的中小企业。

北交所的设立是深化新三板改革、助力中小企业发展的有力措施,是改善中小企业创新生态的重要举措,是我国资本市场历史性的创举。受益于政策红利,盖世食品抓住机会,逐步发挥出资本市场的作用,加强企业综合竞争力,打造出中国预制凉菜第一品牌,盖世食品愿同各界一道为北交所和中国资本市场的健康发展贡献力量。

### 李玉健 恒合股份董事长

北京证券交易所是我国境内第一家公司制证券交易所,也是继上交所、深交所之后第三家证券交易所,它的设立,对更好发挥资本市场功能作用、促进科技与资本融合、支持中小企业创新发展具有重要意义。

恒合股份紧跟新三板深化改革的步伐,依托北交所的发展平台,将始终立足于国家生态环境可持续发展战略,坚持面向国家大气治理的重大需求,积极参与VOCs综合治理,希望能为国家生态文明发展做出自身贡献。预祝北交所开市大吉,蒸蒸日上。

### 倪军 浩淼科技董事长

北京证券交易所的设立是新形势下全面深化资本市场改革的重要举措,对完善国内多层次资本市场,引领专精特新中小企业实现创新高质量发展,加速中国科技强国战略的实现起到重要作用。

对于浩淼科技而言,在北交所上市是一个全新的起点,公司将抓住机遇,不断加大科技创新,继续聚焦工业消防和灭火救援领域,研究应急救援“一站式”系统解决方案,为中国消防应急救援事业的发展贡献力量,回馈社会和广大投资者的厚爱。

### 明日信 齐鲁华信董事长

北京证券交易所的设立,是中国资本市场发展的重要举措,是中央对中小企业发展最大的关心和支持,能更好地促进“专精特新”企业迅速发展,齐鲁华信将充分把握设立北交所的重大机遇,加快公司创新发展,把企业做精做强,为北交所的设立增光添彩。

齐鲁华信将持续基于新型分子筛及催化新材料的市场需求和全球行业发展趋势,加强技术研究和产品创新,为国内外客户提供最优的产品和服务,提高公司核心竞争力。未来,公司将充分借力资本市场,以在北交所上市为新起点,进一步完善公司治理,以环保催化新材料产品作为公司发展方向,打造国内最先进的环保催化新材料研发和生产基地,为社会做出贡献。

